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У статті досліджено теоретичні засади розроблення концепції формування
методичної компетентності в майбутніх викладачів французької мови. Сучасний
стан проблеми розглянуто в дидактичному, психологічному і методичному аспектах.
Сформульовано концептуальні  положення формування методичної компетентності 
в майбутніх викладачів французької мови в процесі самостійної позааудиторної роботи
в умовах інформаційно-комунікаційного навчального середовища. 
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В статье исследованы теоретические основы разработки концепции формирования
методической компетентности у будущих преподавателей французского языка. Современные
исследования по данной проблеме рассмотрены в дидактическом, психологическом
и методическом аспектах. Формулируются концептуальные положения формирования
методической компетентности у будущих преподавателей французского языка в процессе
самостоятельной внеаудиторной работы  в условиях информационно-коммуникационной
обучающей среды.
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In this article the theoretical bases of the concept of formation of methodological
competence of future French teachers are investigated. The modern researches on this issue
are examined within the didactic, psychological and methodological aspects. The conceptual
principles of the formation of methodologicalcompetence of future French teachers are being
formulated in the process of self-directed extracurricular learning under conditions of educational
environment of information and technologies.
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За умов розширення міжкультурної комунікації в усіх галузях життєдіяльності людини
зростає соціальне замовлення суспільства на підготовку висококваліфікованого викладача
іноземної мови (ІМ) вищих навчальних закладів (ВНЗ), що стане запорукою якісного кадрового
забезпечення системи вищої освіти України. Отже, існує нагальна необхідність теоретичного
переосмислення та якісного оновлення системи методичної підготовки студентів, які навчаються
за спеціальністю 8.02030302 “Мова і література” (французька)* освітньо-кваліфікаційного
рівня “Магістр” (напрям підготовки 0203 Гуманітарні науки) до професійної діяльності
викладача французької мови. Як відомо, знак (*) вказує на те, що за цією спеціальністю
здійснюється підготовка професіоналів з присвоєнням кваліфікації викладача вищого
навчального закладу за умови виконання психолого-педагогічної, методичної та практичної
програми підготовки відповідно до галузевого стандарту педагогічної освіти [4].

В умовах сучасних реалій викладач ІМ розв’язує нові професійні завдання, які ще донедавна
не входили в коло його компетентностей, а саме: 

– аналіз і вибір стратегій та технологій навчання ІМ; 
– інтеграція автентичних матеріалів у навчальний процес з ІМ;
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– управління когнітивними і комунікативними діями тих, хто навчається;
– інтерпретація соціокультурних феноменів, розширення системи орієнтирів текстової

діяльності, розроблення нових видів вправ тощо [5].
Водночас у Загальноєвропейських Рекомендаціях з мовної освіти наголошено 

на необхідності інтенсифікації процесу вивчення та викладання ІМ в інтересах зростання
мобільності, ефективного міжнародного спілкування, кращого доступу до інформації, інтенсивної
особистісної взаємодії [1], чого неможливо досягти без високого рівня сформованості
методичної компетентності викладача ІМ. 

Отже, успішне розв’язання завдань, які постають перед викладачем ІМ ВНЗ, зокрема
французької мови, в його педагогічній діяльності формування іншомовної професійно
орієнтованої комунікативної компетентності студентів, можливе за умови сформованості
в нього високого рівня методичної компетентності. 

Мета статті – окреслити теоретичні засади розроблення концепції формування методичної
компетентності в майбутніх викладачів французької мови, виходячи із сучасного стану
дослідження проблеми.

Методична компетентність майбутнього викладача ІМ, як складова його професійної
компетентності, формується системно в контексті сучасних освітніх концепцій та підходів
з урахуванням новітніх тенденцій її формування. Відповідно, система формування методичної
компетентності в майбутніх викладачів ІМ передбачає визначення цілей, змісту й принципів,
організаційних форм та інтерактивних методів, засобів та умов її формування під час самостійної
позааудиторної роботи студентів в інформаційно-комунікаційному навчальному середовищі.

Цілеспрямоване формування методичної компетентності в майбутніх викладачів ІМ
передбачає поетапне формування кожного її (компетентності) складника. Студенти магістратури
набувають фахових знань та оволодівають методичними навичками в лекційно-практичному
курсі “Методика навчання іноземних мов у вищих навчальних закладах”, який передбачає
системну актуалізацію професійно орієнтованих знань, навичок і вмінь, набутих з інших
навчальних дисциплін. Розвиток методичних умінь здійснюється протягом педагогічної
практики в реальних умовах навчання студентів ІМ у ВНЗ. 

Важливу роль у професійній діяльності викладача французької мови ВНЗ, а також у його
професійно орієнтованій підготовці до цієї діяльності, зокрема в такій організаційній формі
навчання, як самостійна позааудиторна робота студента, відіграють інформаційно-
комунікаційні технології та розроблені на їхній основі електронні засоби навчання. 

Отже, необхідність теоретичного переосмислення та якісного оновлення процесу
формування методичної компетентності у студентів магістратури під час самостійної
позааудиторної роботи із залученням інформаційно-комунікаційних технологій з урахуванням
сучасних вимог до рівня сформованості методичної компетентності майбутніх викладачів
французької мови ВНЗ є першим чинником, на якому ґрунтується концепція дослідження.

Особистісно-діяльнісна парадигма, яка лежить в основі самоосвіти студента, передбачає
розвиток особистісного потенціалу майбутнього викладача французької мови в процесі
оволодіння професійною діяльністю. 

Проблему організації навчального процесу з ІМ на засадах особистісно-діяльнісного
підходу досліджено в працях І. Б. Ворожцової (2002), І. О. Зимньої (2002), О. Л. Іпатової (2007),
О. І. Нелунова (2000), Є. С. Полат (2004), О. М. Ротанової (2004) та ін. Використання особистісно-
діяльнісного підходу є обов’язковим і необхідним, оскільки процес формування методичної
компетентності в майбутніх викладачів французької мови передбачає їхнє самостійне учіння
в позааудиторних умовах, спрямоване на задоволення навчально-пізнавальних і майбутніх
професійних потреб студентів як активних суб’єктів професійно орієнтованої іншомовної освіти. 
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При цьому особистісний і діяльнісний компоненти є взаємопов’язаними, оскільки
особистість виступає суб’єктом діяльності [2]. Так, особистісний компонент передбачає,
що навчальний процес є спрямованим на особистість студента (врахування його потреб,
мотивів, цілей навчання, рівня знань, навичок і вмінь); діяльнісний компонент реалізується
безпосередньо в діяльності студентів для задоволення їхніх навчально-пізнавальних потреб
з урахуванням майбутніх професійних задач. Отже, діяльнісний компонент забезпечує
передусім розуміння навчання як спільної діяльності викладача і студента, вибудуваної
на засадах співробітництва, де кінцевим результатом є навчально-пізнавальна діяльність,
розумові й практичні операції та дії, свідома й цілеспрямована регуляція студентом власного
учіння, формування індивідуального стилю його навчально-пізнавальної діяльності. Однією
з можливостей реалізації поставленого завдання є організація процесу формування методичної
компетентності в майбутнього викладача французької мови під час самостійної позааудиторної
роботи в умовах інформаційно-комунікаційного навчального середовища. 

Самостійна робота студента визначається як навчальна діяльність, яка організовується
самим студентом відповідно до його внутрішніх пізнавальних мотивів згідно із запропонованою
програмою, і здійснюється ним у раціональний для нього час, самоконтролюється в процесі
навчання за умови зовнішнього опосередкованого системного керування з боку викладача
(навчальної комп’ютерної програми, дисплейної техніки) [3, с. 95], тобто акцентовано
діяльнісний характер самостійної роботи тих, хто навчається. Результат самостійної
позааудиторної роботи студента значно підвищується за умови використання електронних
засобів навчання, створених в умовах інформаційно-комунікаційного навчального середовища. 

За умов збільшення питомої ваги самостійної позааудиторної роботи студентів у ВНЗ,
яка організована й здійснюється ним у найраціональніший час, у зручному місці,
самоконтрольована ним за процесом і результатом на основі зовнішнього опосередкованого –
суб’єкт-суб’єктного (студент – викладач) або суб’єкт-об’єктного (студент – електронний
засіб навчання) – управління й контролю, актуалізується завдання формування в кожного
студента освітньої автономії як його здатності до професійної самоосвіти та самовдосконалення
впродовж життя. 

Отже, вагома роль самостійної позааудиторної роботи студентів в умовах кредитно-
модульної системи з метою формування методичної компетентності із залученням електронних
засобів навчання, створених в інформаційно-комунікаційному навчальному середовищі,
є другим чинником, на якому ґрунтується концепція формування методичної компетентності
майбутнього викладача французької мови. 

Зазначимо, що попри наявні праці, в яких досліджено дидактичний, психологічний 
і методичний аспекти підготовки майбутнього викладача вищої школи до його професійної
діяльності, на сьогодні недостатньо науково досліджено (теоретично обґрунтовано й практично
розроблено) проблему формування методичної компетентності майбутніх викладачів
французької мови. 

У межах дидактичного аспекту досліджувалися проблеми формування психолого-
педагогічної компетентності викладача ВНЗ в умовах магістратури (О. І. Гура 2008), змісту
загальнопедагогічної підготовки майбутнього вчителя (А. М. Акусок 2009), потенціалу
професійного саморозвитку в майбутніх викладачів вищої школи у процесі магістерської
підготовки (Р. М. Цокур 2004), професійно-педагогічного іміджу майбутніх викладачів вищої
школи (В. В. Ісаченко 2004), педагогічної культури майбутнього викладача вищої школи
в умовах магістратури (С. С. Чорна 2008), комунікативної компетенції майбутніх учителів
ІМ в педагогічних ВНЗ (О. М. Волченко 2006), загальнокультурної компетентності майбутніх
учителів ІМ у процесі професійної підготовки (Т. В. Несвітська 2012), іншомовної професійної
комунікативної компетентності фахівця (О. Ю. Іскандарова 2000); активізації самостійної

Майєр Н. В. Теоретичні засади розроблення концепції формування методичної компетентності 
в майбутніх викладачів французької мови 

227



пізнавальної діяльності студентів у процесі іншомовної підготовки з використанням
комп’ютерного комплексу (В. Ю. Зюбанов 2007), використання особистісноорієнтованого
підходу до організації контролю на мовному факультеті педагогічного ВНЗ (О. Л. Іпатова 2007).

Зокрема, досліджено явища педагогічної діяльності як творчого процесу (В. А. Кан-Калик
1985), професійної готовності до педагогічної діяльності (К. М. Дурай-Новакова 1983),
до професійної творчості (З. С. Левчук 1992); різноаспектність професійної підготовки
майбутніх учителів і викладачів: професійна підготовка вчителя до гуманістичного виховання
(Н. В. Савчак 2000), виховання здібності до оволодіння ІМ як аспектом формування педагогічних
умінь студентів університетів (Г. С. Лаптєва 1982), педагогічні умови успішності професійної
діяльності викладача ВНЗ (В. Б. Коновалова 2005), професійна підготовка майбутнього вчителя
за двома спеціальностями на філологічних факультетах  ВНЗ (І. В. Соколова 2008), розвиток
професійної педагогічної компетентності викладачів спеціальних дисциплін технічних ВНЗ
(С. О. Демченко 2005), педагогічні умови адаптації викладача ВНЗ (І. І. Облєс 2008), технологія
проектування навчальної інформації в процесі професійно-педагогічної діяльності викладача
ВНЗ (О. Є. Кравець 2012) та підготовки майбутнього вчителя до саморегуляції педагогічної
діяльності (В. М. Чайка 2006). Водночас недостатньо уваги приділено дослідженню особистісних
якостей і професійних умінь майбутнього викладача французької мови як активного суб’єкта
професійно орієнтованої іншомовної освіти та посередника в діалозі культур.

Проблема самостійної роботи досліджувалася у психологічному аспекті (І. А. Зимня 1989),
розглядалися питання керівництва самостійною пізнавальною діяльністю в навчанні ІМ
дорослих (Г. М. Бурденюк 1993), вивчалася методика організації самостійної роботи учнівської
молоді (І. А. Рапопорт і Г. А. Турій 1979, Н. Ф. Коряковцева 2002, А. В. Конишева 2005).

Досліджувалися різні аспекти самоосвітньої діяльності студентів: використання
комп’ютерних технологій у процесі самостійної роботи студентів мовного ВНЗ 
(К. В. Симонян 2008); організація самостійної роботи студентів на основі індивідуально
орієнтованого підходу (В. В. Луценко 2002, І. А. Шайдур 2003) та в умовах рейтингової системи
навчання (Г. Н. Юшко 2001); розвиток пізнавальної самостійності студентів під час педагогічної
практики (І. Б. Карнаухова 2000) та засобами інформаційних технологій (Ю. М. Басонова 2000,
С. М. Яшанов 2003); взаємозв’язок управління та самоуправління самостійною роботою
студентів (І. Г. Широкова 2004); проектування індивідуальних освітніх маршрутів у ВНЗ
(М. Л. Соколова 2001); формування вмінь самостійного навчання студентів молодших курсів
педагогічних ВНЗ (Н. Ю. Бугримова 1999) та автономності студента лінгвістичного ВНЗ
на основі міждисциплінарної взаємодії навчальних курсів (Е. А. Цивкунова 2002); інформаційно-
технологічна підтримка діяльності викладача щодо організації самостійної роботи студентів
у процесі навчання ІМ (А. С. Єлизаров 2005); інтеграція педагогічних і психологічних знань
про самостійність у процесі підготовки педагогів (Г. І. Хулхачиєва 2000); навчально-методичне
забезпечення самостійної діяльності студентів педагогічного ВНЗ (Т. Д. Рєчкіна 2003);
спрямованість змісту самостійної роботи студентів на розвиток їхньої готовності 
до самоосвітньої діяльності (Е. Ф. Федорова 1999); формування вмінь самоорганізації 
та самоконтролю студентів (Я. О. Устинова 2000); педагогічна дослідницька рефлексія 
в системі формування самооціночної діяльності майбутніх учителів (В. А. Степанов 1999);
професійно орієнтовані технології навчання в системі вищої педагогічної освіти 
(Т. А. Дмитренко 2004); генезис і сучасний стан проблемного навчання в методиці навчання
ІМ (Е. В. Ковалевська 2000); інтегративно-диференційований підхід до розвитку суб’єктності
студентів ВНЗ у процесі навчання французької мови (А. В. Гвоздєва 2009). Але, попри
наведені дослідження, обґрунтування потребують специфічні принципи організації самостійної
позааудиторної роботи майбутніх викладачів французької мови в умовах інформаційно-
комунікаційного освітнього середовища з метою формування в них методичної компетентності. 
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У межах психологічного аспекту досліджувалися проблеми професійного становлення
викладачів вищої школи (М. И. Плугіна 2009), розвитку міжрівневих структур інтегральної
індивідуальності студентів (А. І. Щебетенко 2001), взаємозв’язку особливостей характеру
та професійної спрямованості особистості студентів педагогічного ВНЗ (М. Ю. Диканова 2000);
психологічні умови формування та засвоєння мови як знакової системи (Н. А. Алфімова 2000),
психологічні засади особистісно- креативного підходу в навчанні студентів університету
(І. В. Кукуленко-Лук’янець 2003), структура соціально-психологічних властивостей особистості
студентів (С. В. Морозова 2005), динаміка взаємозв’язку самооцінки і соціально-психологічних
якостей особистості студентів педагогічних ВНЗ (І. В. Єгоров 2005), оцінні еталони як засіб
діагностики індивідуально-психологічних властивостей особистості (О. В. Іванова 1999),
стильові та темпераментні властивості в структурі індивідуальності (А. В. Либін 1993).

Аналізувалися психологічні детермінанти успішності навчання – індивідуально-
психологічні особливості пам’яті (І. В. Бандурка 2000), мотиваційний фактор (В. О. Климчук
2004, Т. І. Левченко 1993, Т. В. Попова 2002, Б. Г. Ребзуєв 2001, Н. С. Стародубцева 2006,
О. А. Чаденкова 2003), психолого-педагогічні умови розвитку відповідальності студентів
(О. П. Цибуленко 2006), взаємодія та роль особистісних рис і когнітивного стилю в успішності
навчання (Т. Н. Серегіна 2001), психологічна модель готовності першокурсників до навчання
у ВНЗ (Н. А. Генкова 2003), взаємодія та роль особистісних рис і когнітивного стилю 
в успішності навчання (Т. Н. Серегіна 2001), психологічні основи самоконтролю учнів у процесі
навчання ІМ (Л. М. Деркач 1997, В. І. Співак 1997), психологічні умови лінгвістичного
мислення (Е. А. Філонова 2002), формування пізнавальної самостійності у студентів факультету
ІМ (Е. Н. Громова 2006).

Досліджувалися психологічні аспекти самостійної навчально-пізнавчальної діяльності:
взаємозв’язок самостійності, пізнавальної діяльності і тривожності (А. В. Лукашик 2000),
пізнавальна діяльність у різних моделях навчання (Є. Л. Авдоніна 2003), психологічні умови
формування самостійності (С. В. Чебровська 2003) і професійної індивідуальності студентів
(О. П. Сергєєнкова 2005), індивідуальний стиль навчальної діяльності (О. С. Самбикіна 1998).

Серед зарубіжних науковців, які досліджували проблему організації самостійної роботи
та автономного навчання, згадаємо імена P. Bimmel 1999, G. Clausing 1973, L. Dickinson 1987,
R.W. Ewton 1974, H. Holec 1979, I. Lee 1998, D. Little 1991, W. Littlewood 1997, G.E. Logan
1973, M.O’Malley 1990, M. Oskarsson 1984, R. Oxford 1990, C. Puren 2001, M.A. Reiss 1981,
S.Sheerin 1996, К. Sullivan 2002, D.E. Sutton 1972, A. Wenden 1992 та R.B. Cattel 1970,
E.W. Claire 1982, D. Goodenough 1976, J.P. Guilford 1980, H.J.Eisenk 1971, A. Powell 1983,
H.A. Witkin 1971, які вивчали психологічні аспекти проблеми. 

Вивчалися проблеми використання інформаційно-комунікаційних технологій у процесі
самонавчання: C. Puren, F. Sanchez 2001 (організація курсу керованої автономії для вивчення
граматики); H. Platteaux, S. Hoein 2005 (фактори успіху в процесі розроблення електронного
навчання); L. Duquette, M. Laurier 2000, А. Jamoteau, F. Kerneis, Ph. Dudoue 2000, J.-M. Debaisieux,
O. Regent 1999, J.-C. Bertin 2001 (вивчення мови в мультимедійному середовищі); Ch. Dejean,
E. Tea 2002 (використання навчальних стилів та інформаціно-комунікаційних технологій
у процесі самонавчання); J. Boulon 1998 (створення веб-сторінок для індивідуалізованого
навчання мов); J. Atlan 2000 (використання стратегій для вивчення мови в інформаційно-
комунікаційному середовищі); J. Stanford 2009 (вивчення мови з використанням платформи
Moodle). 

У межах методичного аспекту виділено концептуальні основи інтегративно-рефлексивного
підходу, орієнтованого на багаторівневу методичну підготовку вчителя ІМ для системи
загальної середньої та неперервної професійної освіти (Є. Н. Соловова 2004); проведено
комплексне дослідження методичної освіти майбутніх учителів ІМ початкової школи в трьох
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взаємопов’язаних аспектах: як системи, процесу й результату (О. Б. Бігич 2005); визначено
засоби і методи професійної лінгводидактичної підготовки майбутнього вчителя ІМ і культур
(О. В. Сухих 2005), концепцію і методику формування лінгводидактичних компетенцій
майбутнього вчителя ІМ (К. Е. Безукладніков 2009); досліджено теоретико-методичні основи
прискореної підготовки вчителя ІМ в умовах додаткової освіти під час професійної
перепідготовки або на факультеті підвищення кваліфікації (К. С. Махмурян 2009); запропоновано
методику формування професійно-методичної діяльності студентів педагогічних факультетів
ІМ (Н. В. Язикова 1995) та методичної компетенції бакалавра педагогіки в галузі ІМ на основі
інтегративного підходу (А. В. Ходикіна 2011). 

Вивчалися окремі аспекти формування методичної компетентності майбутніх учителів
ІМ: методична підготовка вчителів у ВНЗ до навчання ІМ учнів профільної школи (Л. Я. Зеня
2011); формування професійно-методичної компетенції на семінарських заняттях з методики
викладання ІМ з використанням відеозапису-ситуаційної моделі як засобу методичної
підготовки майбутніх учителів ІМ (О. В. Гончарук 2003); методична підготовка майбутнього
вчителя-предметника до конструювання і проведення інтегрованих уроків у ЗНЗ (на прикладі
інтегрованого курсу “Іноземна мова + екологія”) (М. В. Дьяченко 2004); методична системи
підготовки студентів педагогічних ВНЗ до роботи над розвитком діалогічного мовлення
молодших школярів (М. П. Вороніна 2000); кейс-метод у структурі та змісті методичної
компетенції вчителя ІМ (Е. Н. Красикова 2009). 

Щодо методичної підготовки майбутнього викладача ІМ ВНЗ, то на сьогодні нам відоме
лише наукове дослідження М. В. Йай, у якому визначено загальнотеоретичні основи системи
відстеження рівня сформованості білінгвальної методичної компетенції в магістрантів
мовного ВНЗ, розроблено технологію оцінки рівня сформованості спеціальних методичних
умінь (М. В. Йай 2003). Тому постає нагальна необхідність обґрунтування і розроблення
системи формування методичної компетентності в майбутніх викладачів французької мови,
зокрема під час їх самостійної позааудиторної роботи в інформаційно-комунікаційному
навчальному середовищі, що є наступним чинником, на якому ґрунтується наша концепція.

Досліджено й описано в науковій літературі різні аспекти використання інформаційно-
комунікаційних і дистанційних технологій у процесі методичної підготовки вчителя /
викладача ІМ: розроблення віртуального мовного середовища дистанційного навчання
російської мови як ІМ (А. Н. Богомолов 2008); формування професійно-педагогічної
компетентності майбутнього вчителя ІМ засобами інформаційно-комунікаційних технологій
(А. О. Маслюк 2012); підготовка вчителя до проектування навчального процесу в сучасному
інформаційному освітньому середовищі (Є. В. Чернобай 2012); використання дистанційних
технологій в процесі формування методичної компетентності майбутнього вчителя
(К. Ю. Кожухов 2008); електронна лінгводидактика в системі інноваційної мовної освіти
(А. Д. Гарцов 2009); використання мережевого електронного професійного портфоліо
майбутнього вчителя ІМ (К. Е. Безукладніков 2009, Л. В. Павлюкевич 2012) в умовах
лінгвістичного середовища ВНЗ; розвиток міжкультурної компетенції студентів-лінгвістів
засобами віртуального освітнього середовища (В. А. Брилєва 2007). Разом з тим, організація
самонавчання майбутніх викладачів французької мови в інформаційно-комунікаційному
навчальному середовищі з оволодіння ними методичною компетентністю не достатньо
висвітлена в наукових джерелах. Не визначеними залишаються структура і функції
інформаційно-комунікаційного навчального середовища майбутнього викладача французької
мови, електронного методичного портфеля як засобу навчання. 

Серед практичних доробок, призначених для студентів мовних спеціальностей освітньо-
кваліфікаційного рівня “магістр” назвемо такі: курс лекцій з методики формування
міжкультурної іншомовної комунікативної компетенції (С. Ю. Ніколаєва, О. Б. Бігич,
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Н. Ф. Бориско та ін. 2011), методика навчання іншомовної мовленнєвої діяльності в мовному
ВНЗ (О. Б. Тарнопольський 2006) та програми: типова програма з методики навчання ІМ
і культур у ВНЗ (С. Ю. Ніколаєва, Н. Ф. Бориско 2012), програми з педагогічної та науково-
асистентської практики (Н. В. Майєр 2012).

Проведений нами аналіз вищезгаданих методичних і наукових праць свідчить, що здійснені
дослідження не вичерпують усіх аспектів формування методичної компетентності майбутніх
викладачів французької мови. Зокрема, у зазначених працях належним чином не висвітлено
проблему формування методичної компетентності у студентів магістратури – майбутніх
викладачів французької мови – під час самостійної позааудиторної роботи в інформаційно-
комунікаційному навчальному середовищі. Крім того, не враховано сучасних вимог до рівня
підготовки викладача ІМ ВНЗ. 

Отже, відсутність монографій та дисертаційних робіт про формування методичної
компетентності в майбутніх викладачів французької мови під час самостійної позааудиторної
роботи в інформаційно-комунікаційному навчальному середовищі як окремо визначеної
самостійної проблеми зумовлює необхідність розроблення відповідної концепції. Зауважимо,
що основним засобом навчання в процесі формування методичної компетентності
майбутнього викладача ІМ під час його самостійної позааудиторної роботи в інформаційно-
комунікаційному навчальному середовищі має слугувати електронний методичний портфель,
який одночасно розглядаємо як засіб контролю за рівнем сформованості згаданої компетентності
з боку викладача, засіб самоконтролю самого студента та взаємоконтролю з боку інших
студентів магістратури.

Перспективи подальших розвідок убачаємо у виявленні особливостей самостійної
позааудиторної роботи майбутніх викладачів французької мови в умовах інформаційно-
комунікаційного навчального середовища з метою оволодіння ними методичною
компетентністю.
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